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TRACCIA 1

1A

IN UN VIALE CITTADINO SONO PRESENTI APPROSSIMATIVAMENTE 150 ALBERI DI
CIRCA SETTANT'ANNI APPARTENENT| PREVALENTEMENTE ALLA SPECIE PLATANO,
CON QUALCHE SOGGETTO DI SPECIE DIVERSA (CIRCA N. 20 SUDDIVISI TRA
BAGOLARO, SOPHORA E FRASSINO) A CAUSA DI RIMESSE DEGLI ANNI NOVANTA E
DUEMILA QUANDO VENIVA SCONSIGLIATO DI PIANTARE PLATANO.
L'AMMINISTRAZIONE COMUNALE VORREBBE RIQUALIFICARE IN MODO
CONSERVATIVO IL VIALE CERCANDO DI RISOLVERE ANCHE | CONFLITTI
PRESENTI (MANUFATTI VARI, PERCORSI CICLO-PEDONALI, SOTTO SERVIZI.
ECC...).

COME PROCEDEREBBE IL CANDIDATO?

SI INDICHINO | PASSAGGI E LA RELATIVA SCANSIONE TEMPORALE DEI LAVORI E
DEI SERVIZI.

PER OGNUNO DI ESSI S| INDICHI IL PERIODO MIGLIORE DELL'ANNO PER
L'ESECUZIONE.

1.B

IL CANDIDATO ILLUSTRI LA DIFFERENZA TRA PARCO, BOSCO E IMPIANTO
ARBOREO PRODUTTIVO.




